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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Σε συνέχεια της υπόθεσης που είχε αναφερθεί στο Δελτίο Τύπου του ΕΟΠΥΥ της 

20/3/2013, που αφορούσε στις συνταγογραφήσεις  ιδίων φαρμάκων από επτά (7) 

ιατρούς μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Φεβρουαρίου σε κάτοχο κλεμμένου 

βιβλιαρίου ασφαλισμένης, χωρίς έλεγχο από τους ιατρούς της ταυτοπροσωπίας και της 

προηγηθείσης συνταγογράφησης. 

 

Η ΥΠΕΔΥΦΚΑ διαπίστωσε και άλλο περιστατικό εικονικής συνταγογράφησης 

ιδίων φαρμάκων, από είκοσι επτά (27) ιατρούς για το διάστημα από 11/1/2013 έως 

16/4/2013, εν αγνοία ασφαλισμένου με την χρήση του ΑΜΚΑ του, ο οποίος όμως 

δεν είχε απωλέσει το βιβλιάριό του, χωρίς έλεγχο από τους ιατρούς της 

ταυτοπροσωπίας και της προηγούμενης συνταγογράφησης.  

Ο κομιστής των ηλεκτρονικών συνταγών τις εκτελούσε σε φαρμακεία, χωρίς την 

επίδειξη βιβλιαρίου, αφού το βιβλιάριο ήταν στα χέρια του νόμιμου δικαιούχου.  

  

Από τα ανωτέρω δυστυχώς προκύπτει ότι μία μερίδα παρόχων υγείας, παρά τις 

επανειλημμένες οδηγίες που δίνονται από τον ΕΟΠΥΥ για την ορθή συνταγογράφηση 

και εκτέλεση των συνταγών, εξακολουθούν να επιδεικνύουν παραβατικές συμπεριφορές 

για τις οποίες επιβάλλονται αυστηρότατες κυρώσεις, μέχρι  και της οριστικής 

καταγγελίας της σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ. 

 

Προκειμένου να διασφαλιστούν τα οικονομικά του Οργανισμού και εν γένει τα 

συμφέροντα της Δημόσιας Υγείας των ασφαλισμένων γνωστοποιούμε και πάλι ότι, 

για κάθε περίπτωση συνταγογράφησης και εκτέλεσης συνταγών, χωρίς τη 
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σχετική καταχώρηση στο βιβλιάριο του ασφαλισμένου, θα επιβάλλονται 

αυστηρότατες κυρώσεις.  

  

Τέλος, γίνεται έκκληση προς όλους τους Ιατρικούς και Φαρμακευτικούς Συλλόγους 

να στηλιτεύσουν αυτές τις παραβατικές συμπεριφορές έναντι του ΕΟΠΥΥ,  και όλοι μαζί 

να δράσουμε  για την διασφάλιση του Δημοσίου συμφέροντος, που αποτελεί μέγιστη 

προτεραιότητα, ιδιαίτερα στη σημερινή δύσκολη οικονομική συγκυρία.  
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